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Temat: Rozprzestrzenianie się roślin okrytonasiennych  (zapisz w zeszycie)
Po tej lekcji potrafisz:
- omówić budowę nasiona
- przedstawić sposoby rozprzestrzeniania się nasion
- wykazać wpływ wybranych czynników na kiełkowanie nasion

Przypomnij sobie z ostatniej lekcji budowę kwiatu rośliny okrytonasiennej, służy on 
do wytworzenia nasiona z zarodkiem, i owocni, które łącznie stanowią owoc.

Przeczytaj, jakie są rodzaje owoców i z której części kwiatu powstaje nasiono, 
a z której owocnia – podr. str. 143.

Przeczytaj też dalej, w jaki sposób owoce przyczyniają się do rozprzestrzeniania 
nasion oraz jak zbudowane są nasiona, co jest potrzebne do kiełkowania nasion i co 
to jest rozmnażanie wegetatywne roślin – str. 144-147.

Wykonaj zadania 1, 2, 3, 4, 5 w zeszycie ćwiczeń str. 95-96  do sprawdzenia str. 95 
przysyłają: Kacper A., Emilia, Marietta, Brayan   (do 3.06.)


